

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering Gemeente Roermond namens het Collectief WRNL
Aanbestedende Dienst: Gemeente Roermond
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Schade overzicht Roermond Vraag: Bestand "Schadeoverzicht Roermond 2020 tot en dec 25.pdf" bevat de schades voor 2023 tm 2025. Kunt u de data voor 2020 tm 2022 ook ter beschikking stellen? Dank u wel. Antwoord: Overzicht is toegevoegd aan de documenten. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 28 jul 2026 Percelen: P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
Ref.nr. 2	Onderwerp: Schadeoverzicht Weert Vraag: Bestand "Schadeoverzicht Weert 2026-06-30.pdf" bevat de schades voor 2023 tm 2025. Kunt u de data voor 2020 tm 2022 en 2026 ook ter beschikking stellen? Dank u wel. Antwoord: Overzicht is toegevoegd aan documenten. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 jul 2026

Percelen:

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Duurzaam herstel

Vraag:

Graag passen wij de limiet voor duurzaam herstel aan naar 10% van de schade, met een maximum van € 1.000.000 per gebeurtenis.

Antwoord:

Niet akkoord. De aangevraagde limiet is door de gehele markt geaccordeerd en in het belang van verzekerde.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

3 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Clausule Preventiebudget

Vraag:

Clausule preventiebudget

Kunt u toelichten hoe het preventiebudget in de praktijk wordt ingezet? Ontvangen verzekeraars hierbij ook de relevante informatie, zoals inspectierapporten en opvolging van aanbevelingen?

Daarnaast vernemen wij graag:

- Om hoeveel locaties het naar verwachting gaat;
- Welke inspecties worden uitgevoerd;
- Of hiervoor een standaard werkwijze of format wordt gehanteerd.

Antwoord:

Overzicht is reeds toegevoegd aan documenten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

3 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Clausule Taxatiekosten

Vraag:

Clausule taxatiekosten

a. Kunt u per gemeente aangeven welk deel van het vastgoedbestand is getaxeerd? Op dit moment lijkt dit alleen voor gemeente Nederweert inzichtelijk te zijn. Wij ontvangen daarom graag een aangepast Excel-overzicht.

b. Daarnaast vernemen wij graag hoeveel taxaties u voornemens bent jaarlijks uit te voeren?

c. Aangezien periodieke taxaties zowel voor de gemeente als voor verzekeraars van toegevoegde waarde zijn, stellen wij voor de kosten op basis van een 50/50-verdeling te dragen. Daarbij gaan wij uit van een maximale bijdrage van € 10.000 per jaar vanuit verzekeraars (50% van de taxatiekosten).

Antwoord:

De gemeente verwachten dat de volledige kosten over de periode van 3 jaar, voor alle hertaxaties en nieuwe gebouwen, door verzekeraars gedragen worden. De taxatieopdrachten worden na offerte gegund aan de partij met de beste prijs kwaliteit verhouding. Door de gemeenten zullen worden uitgenodigd Troostwijk (Accumin), Van Ameyde en Lengkeek taxaties. De gemeente Leudal heeft een eigen erkend taxateur gecontracteerd waarbij de kosten niet hoger zullen zijn dan de gekozen partij vanuit de offerteaanvraag.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
P2 Brandverzekering Gemeente Weert
P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert
P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Beveiligingsmaatregelen

Vraag:
Kan er een opgave worden gedaan van de beveiligingsmaatregelen van de diverse panden?

Antwoord:
De gevraagde informatie is opgenomen in document genaamd informatie gebouwen voor Roermond

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
24 aug 2026

Percelen:
P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
P2 Brandverzekering Gemeente Weert
P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert
P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Locaties tbv preventiebudget

Vraag:
Kunt u aangeven waar wij het overzicht kunnen vinden van de locaties tbv het preventiebudget (over hoeveel inspecties praten wij per jaar?)

Antwoord:
Het preventiebudget, de 2,5% aan kosten zijn niet meer van toepassing. In de rectificatie is deze dienst uit de aanbesteding gehaald

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Funderingen

Vraag:

Graag een overzicht verstrekken van locaties waarvan funderingen zijn meeverzekerd in de herbouwwaarde (oa vastgelegd in taxatie).

Antwoord:

"Gemeente Weert: de aangeleverde objectenlijst en taxatieverslagen zijn al inclusief de funderingen

Gemeente Leudal: In de taxatie van 2023 zijn de funderingen meegenomen gemeente Roermond :
De informatie hierover voor de gemeente Roermond is opgenomen in document genaamd informatie gebouwen voor Roermond "

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Opruimingskosten

Vraag:

Bent u bereid het volgende te wijzigen?

Opruimingskosten meeverzekerd tot 10% van de verzekerde som met een maximum van 5 mio

Antwoord:

Nee de aanbestedende diensten zijn hiertoe niet bereid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bedrijfsschade/exploitatiekosten/reconstructiekosten

Vraag:

Bent u bereid de 15 mio te splitsen naar het volgende:

5 mio extra kosten

5 mio exploitatiekosten

5 mio reconstructiekosten

Antwoord:

Nee de aanbestedende diensten zijn hiertoe niet bereid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Overstroming

Vraag:
Graag toevoegen:

voor alle locaties per jaar

Antwoord:
De aanbestedende diensten zijn akkoord mits per gebeurtenis.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijffronde:
Inschrijffronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
24 aug 2026

Percelen:
P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
P2 Brandverzekering Gemeente Weert
P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert
P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Risico informatie

Vraag:
Graag ontvangen wij alle inspectierapporten binnen deze aanbesteding, als deze er niet zouden zijn ontvangen wij graag een ingevulde rif van de drie grootste locaties binnen iedere gemeente.

Antwoord:
"Dit zal in de tweede nota van inlichtingen worden gepubliceerd van de grootste drie locaties per gemeente.
Gemeente Weert: de RIF van de 3 grootste locaties staan klaar bij de te publiceren aanbestedingsdocumenten in Teams"

Fase:
Inschrijffase

Inschrijffronde:
Inschrijffronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
P2 Brandverzekering Gemeente Weert
P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert
P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
13

Onderwerp:

Objectspecificatie

Vraag:

De objectspecificatie voor de gemeente Weert lijkt geen bedragen te bevatten. Kan deze informatie worden toegevoegd?

Antwoord:

Deze informatie is toegevoegd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

Ref.nr.
14

Onderwerp:

UEA

Vraag:

Het interactieve pdf kan niet digitaal ondertekend worden. Als u om ondertekening vraagt dan dienen wij, per betrokken partij in onze volmacht, het volledige formulier van 10 pagina's te printen, ondertekenen om het daarna te scannen, op te slaan en te downloaden in het aanbestedingsplatform.

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er één is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit. PIANOo adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA.

Kunt u akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:

Akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
15**Onderwerp:**

Bouwaard

Vraag:

Kunt u voor de objecten op de objectenlijst per locatie de exacte bouwaard (constructieklasse) opgeven?

Antwoord:

Voor de gemeente Roermond was dit voor handen. Voor der overige gemeenten

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
16**Onderwerp:**

Onderhoud

Vraag:

Wat is de stand van zaken met betrekking tot het meerjarig groot-onderhoud (MJOP) van de schoolgebouwen, en wie is daarvoor verantwoordelijk?

Antwoord:

de scholen in roermond zijn verantwoordelijk voor het MJOP

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Overstromingsschade

Vraag:

Kunt u specificeren of er in de schadecijfers van de afgelopen jaren overstromingsschades zijn opgenomen en wat de oorzaak hiervan was?

Antwoord:

"Er zijn in de gemeente roermond in de afgelopen 5 jaren geen overstromingsschade gemeld bij de verzekeraar

Gemeente Weert: er zijn geen overstromingsschades geweest in de afgelopen 5 jaar"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Asbest

Vraag:

Kunt u aangeven in welke van de op de objectenlijst vermelde gebouwen asbest is verwerkt?

Antwoord:

"Wij zouden de vraag graag beantwoorden echter de beantwoording van deze vraag vergt onevenredig veel tijd.
en vinden wij dan ook disproportioneel"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Monumenten

Vraag:

Welke objecten op de objectenlijst van de gemeente Leudal hebben een monumentale status (Rijksmonument of gemeentelijk monument)?

Antwoord:

Bij planviewer is er een bestand beschikbaar waarbij de verzekeraar zelf de rijksmonumenten kan downloaden. Hierbij de link https://www.planviewer.nl/imro/files/NL.IMRO.1640.BP16RVBuitengebied-OH01/b_NL.IMRO.1640.BP16RVBuitengebied-OH01_rb8.pdf

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Ref.nr.
20

Beantwoord op:
25 aug 2026

Percelen:
P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Onderwerp:
Schades Weert

Vraag:
Is er een nadere toelichting beschikbaar voor de grote claims van de gemeente Weert, inclusief de genomen preventiemaatregelen om herhaling te voorkomen?

Antwoord:
De gemeente Weert herkent zich niet in de vraagstelling. Er zijn bij de gemeente geen grote schaden bekend.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
25 aug 2026

Percelen:
P2 Brandverzekering Gemeente Weert

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Schade Leudal

Vraag:
Kan de aanbestedende dienst de huidige status en de verwachte definitieve schadelast van de openstaande lekkageschade van 12 januari 2026 (schadenummer 2600042) toelichten? van de gemeente Leudal

Antwoord:
Gemeente Leudal: rond de €20.000,-. Betreft een bevroren leiding waardoor schade is ontstaan.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Ref.nr.
22

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Onderwerp:

Levende have

Vraag:

Op welke specifieke locaties is er sprake van levende have, en gaat u akkoord met een sublimiet van EUR 100.000, - waarbij verstikking is uitgesloten?

Antwoord:

Dit betreffen de diverse kinderboerderijen. De gemeenten gaan akkoord met een sublimiet van EUR 100.000,- per locatie per gebeurtenis. Verstikking zal worden uitgesloten tenzij de verstikking het gevolg is van een gedekt evenement.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
23

Onderwerp:

Clausule Cyber uitsluiting

Vraag:

Gaat u akkoord met de opname van de cyber- en dataclausule voor brandverzekering LMA5400 ?
Zonder opname van deze clausule kunnen wij niet inschrijven c.q. is onze inschrijving niet geldig.

Antwoord:

Ja wij kunnen hiermee akkoord gaan

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Clausule overdraagbare ziekten

Vraag:

Gaat u akkoord met de opname van de clausule overdraagbare ziekten conform LMA5393?

Zonder opname van deze clausule kunnen wij niet inschrijven c.q. is onze inschrijving niet geldig.

Antwoord:

Ja kunnen hiermee akkoord gaan

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Clausule

Vraag:

Welke clausule is leidend voor de dekking van overstroming van niet-primaire waterkeringen: de B104 of de BIB B5026?

Antwoord:

De specialistische clausule heeft voorrang. Zie prioriteitenbepaling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
26

Onderwerp:

Schade roermond

Vraag:

Welke schadelast voor het jaar 2024 van de gemeente Roermond is correct: de -170.579 EUR uit Bijlage 3 of de -179.944 EUR uit het andere schadeoverzicht?

Antwoord:

de -179.944 Euro is correct

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

Ref.nr.
27

Onderwerp:

COT

Vraag:

Welke limiet is correct voor de extra kosten van crisismanagement en crisiscommunicatie (COT): de € 50.000,- uit het PvE of de € 100.000, - uit de Concept Polis?

Antwoord:

Concept polis is leidend. Dus de aanbestedende diensten verwachten hier een dekking van EUR 100.000,-

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
28**Onderwerp:**

Inspectierapporten

Vraag:

Zijn de aanbevelingen uit het inspectierapport uitgevoerd? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Gemeente Roermond en de Gemeente Leudal/Weert: de gemeente heeft ervoor gekozen alleen de relevante aanbevelingen op te volgen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
29**Onderwerp:**

inspectierapporten

Vraag:

Graag ontvangen wij inspectierapporten van de objecten met een verzekerde waarde vanaf EUR 15.000.000,-- indien niet voorhanden ontvangen wij graag een opgave van per object van:

- Bouwaard
- Isolatiemateriaal in de gevel en op het dak
- MPL

Antwoord:

De grootste drie locaties worden RIF formulieren voor gemaakt. Het is in het licht van de huidige markt disproportioneel om te vragen om deze informatie aan te leveren. Daarnaast zorgt het er ook voor dat de gemeenten in tijdnood komen met betrekking tot het afronden van deze aanbesteding.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

- P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
- P2 Brandverzekering Gemeente Weert
- P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert
- P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
30

Onderwerp:

Objectenlijst

Vraag:

Kan de aanbestedende dienst de objectenlijst van Weert volledig aanvullen met betrekking tot de aan- of afwezigheid van zonnepanelen en batterij-opslagsystemen?

Antwoord:

Gemeente Weert: is reeds aangegeven in de objectenlijst

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Ref.nr.
31

Percelen:
P2 Brandverzekering Gemeente Weert

Onderwerp:
BMI

Vraag:
Waarom ontbreekt de informatie over brandmeldinstallaties (BMI), inbraakbeveiliging en sprinklerinstallaties in de objectenlijsten van Leudal en Nederweert, en kan deze alsnog worden verstrekt?

Antwoord:
Deze informatie is voor nu niet beschikbaar. Inventarisatie zal na de aanbesteding worden opgepakt door de makelaar/ de gemeenten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:
25 aug 2026

Percelen:
P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
P2 Brandverzekering Gemeente Weert
P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert
P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Leegstaan

Vraag:
Kunt u aangeven welke gebouwen uit de objectenlijst momenteel geheel of gedeeltelijk leegstaan?

Antwoord:
De informatie hierover voor de gemeente Roermond is opgenomen in document genaamd informatie gebouwen voor Roermond. Inventarisatie voor de overige gemeenten zal na de aanbesteding worden opgepakt door de makelaar/ de gemeenten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

33

Onderwerp:

Bouwaard

Vraag:

Kan de aanbestedende dienst voor alle objecten in de objectenlijsten van Weert, Leudal, Nederweert en Roermond de bouwaard opgeven?

Antwoord:

zie voor Roermond beantwoording vraag 16 ref 15

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Bouwaard

Vraag:

Kan de aanbestedende dienst voor alle objecten in de objectenlijsten van Weert, Leudal, Nederweert en Roermond de bouwaard opgeven?

Antwoord:

voor roermond zie beantwoording vraag 16 ref 15 - Voor de overige gemeenten zie het antwoord 29

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
35**Onderwerp:**

Gebouw

Vraag:

Welke herbouwwaarde voor het Jacob van Horne museum (Meikoel 2 / Markt 7 te Weert) dient te worden aangehouden?

Antwoord:

Gemeente Weert: 10.500.000 euro is de herbouwwaarde voor het MuseumW. Zie ook reeds aangeleverd taxatierapport

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

24 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.
36**Onderwerp:**

Schades

Vraag:

Kunt u voor de schades boven de € 75.000,- over de jaren 2021-2026 de specifieke schadeoorzaak en het destijds geldende eigen risico opgeven?

Antwoord:

De eigen risico's van de gemeenten zijn altijd EUR 2.500,- geweest. Voor 2026 zijn er nog geen schaden geweest boven de EUR 75.000,- voor alle gemeenten. Voor de jaren 2021 heeft de gemeente Weert geen schaden boven de EUR 75.000,-, de gemeente Nederweert heeft uberhaupt geen schaden gemeld, de gemeente Leudal heeft ook geen schaden gehad boven de EUR 75.000,- en de gemeente Roermond een brandstichting door een leerling van EUR 117k en een vandalisme schade door vuurwerk van EUR 80k.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond

P2 Brandverzekering Gemeente Weert

P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert

P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Planning

Vraag:

Wij wensen nog wel graag de mogelijkheid om eventueel vragen te stellen n.a.v. de eerste nota van inlichten. Graag vernemen wij wat daarvoor de uiterste datum zal zijn.

Antwoord:

U ben in de gelegenheid vragen te stellen over de antwoorden die gegeven zijn betreft de eerste nota van inlichtingen. Deze dienen voor 3-9 bij ons binnen te zijn. De planning zal worden verruimd en opgenomen worden in de tweede nota van inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
P2 Brandverzekering Gemeente Weert
P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert
P4 Brandverzekering Gemeente Leudal

Mededelingen

Ref.nr.
M1

Onderwerp:
Rectificatie

Inhoud mededeling:

Er is een omissie opgetreden in de door de gemeente uitgestuurde uitvraag. De vergoeding voor risk engineering kosten door verzekeraars, 2,5% van de premie, is ten onrechte opgenomen in de uitvraag.

De aanbestedende dienst heeft het programma van eisen alsmede het prijzenblad hierop aangepast. Wij verzoeken u deze documenten te hanteren bij uw inschrijving. Deze zijn geupload bij "documenten".

Aangemaakt op:
28 jul 2026

Percelen:

P1 Brandverzekering Gemeente Roermond
P2 Brandverzekering Gemeente Weert
P3 Brandverzekering Gemeente Nederweert
P4 Brandverzekering Gemeente Leudal